

七月， 车市期待突围

专刊记者 韩英英

在总体产销量不断下降的大背景下，国家取消各种购车补贴政策，养车成本和城市交通情况的不乐观，想买车的消费者持币待购也是必然，其实在去年就有业内人士分析出今年的汽车销售会有下降，只是在去年大热卖的冲击力下，今年自年初开始，不景气的现状让让买车的、卖车的都非常不爽。用萎靡不振形容当前的汽车市场似乎有些悲观，但不断下滑的车市，的确让人感觉闷热难耐。



作战方式：新车上市赢得人气

突围指数：★★★☆

东风悦达起亚3月上市的K5在稍显沉闷的车市引起不小轰动，自上市起一直是各地车展、汽车品鉴会等的明星车型，而将于本月中旬上市的K2，在内部配置还未完全公布的情况下即受到极大关注。目前，烟台地区也已经开始接受预定。K5不俗的外观

和设计赚够了目光，也在一定程度上增进了东风悦达起亚的品牌受众面。

百年品牌斯柯达虽然在欧美已经是备受好评的传统品牌，但对中国的消费者来说仍是一个较新的品牌，烟台鸿远斯柯达的负责人表示：“我们以微改的新晶锐上市为契机，是为了树

立更强大的品牌影响力，而不是单纯的卖车。”

7月还有标致508即将登陆中国，一汽大众迈腾B7L正式上市，北京现代雅尊、荣威首款SUV车型W5、奇瑞E5等新鲜面孔又将消费者的胃口调动起来，也让人们心存希冀。

钟先生是荣威汽车的

忠实车迷，虽然今年刚买了一辆荣威550，他说：“我已经迫不及待地想要看到W5，新车型不买也让人充满好奇心，想过过瘾。”

在普遍认为是淡季的7月8月份推出新车型，让人心存好奇和希冀的同时，为车市注入新鲜血液，也让人为之一振。



作战方式：经典才是硬道理

突围指数：★★★☆

说起第一辆车的选择，很多人都一致地认定一汽大众捷达。除了价格实惠公道，从来没有较大幅度降价，没有高昂的保养费用，捷达安全、皮实，以及不可思议的省油效果，对首次购车的车主来说也足够用了。大街小巷，出租车、家用轿车，各个行业，各种用途，处处都有捷

达的身影。捷达从进入中国市场到现在销售总量达到200多万台车，随着今年新一批年轻购车者的到来，捷达又以其经典的优势和独特的魅力，显示出轿车强硬的生命力。

在这个闷热的季节，各家B级车市场也面临不小的压力。外形没有突出的特点，不会极端追求

强大的动力和操控，内饰上甚至还显得有些老气，这是大多数人对B级车的评价，但是一个品牌的B级车型往往更能沉淀出该品牌的文化精髓，能直接地展示其造车水平。雪铁龙C5在国内自产之前就已经是欧洲的明星B级车型，随着新时代B级车型观念的理解，如今

已是不少商务人士的不二选择。一位在雪铁龙工作多年的销售人士说：“烟台人喜欢雪铁龙是有原因的，给烟台人留下了太多经典的东风雪铁龙，可以说是由来已久。”即使是在整体下滑的情况下，烟台还是有不少消费者选择C5作为家庭用车。



作战方式：促销活动如火如荼

突围指数：★★★★

在地震中受挫较大的日系车经过几个月的调息，下半年开始逐渐复苏，并迸发出更强大的生命力。丰田自6月份全面复产后，一进入夏季就全面展开夏季促销。而近期将举行的“广汽长丰越野冠军试训营”也以其新颖的比赛方式激发了烟台

车主很大激情。

鸿远斯柯达和东风悦达起亚在为消费者展示品牌时充分考虑到人性化，将活动时间选在夜晚，大有汽车“夜市”的意味。东风悦达起亚市场部负责人说：“我们选择了一些有一定消费能力的小区，在晚上直接将车开

到小区，为市民讲解品牌、车型，此行主要目的还是为宣传品牌，同时将有购车需求的消费者引入店内，促成店内成交。”前来看夜间车展的市民称：“晚上天凉快，下班回来也可以看车，还不用担心交通拥挤，带着家人溜达着就过来了。”

放眼整个烟台汽车市场，买车或者卖车都有恼人的困顿。但可喜的是，从生产设计到一线销售，从持币待购到理性购车，都没有停滞不前，各个参与者都有冷静的思考、可敬的热情、积极的创意，努力激发市场活力。

编辑：张辉 美编/组版：夏坤

乐驰 礼从天降

0首付 日供29元乐驰贷回家

进店礼：凡进店咨询金杯的客户，均赠送精美礼品一份；

试驾礼：凡参与试乘试驾的客户，均赠送精美礼品一份；

感恩礼：转介绍购车成功购车的客户，赠送价值300元的保养代金券一张；

惊喜礼：进店订车或购车客户，赠送精美大礼包一份，价值6000元；

烟台上菱汽车销售有限公司 销售电话：6012088 地址：烟台市世青路258号 营业时间：8:00-18:00